

Проблемы города и наказы избирателей

Kратко перечислю дела, которые удалось выполнить. Подобной работой занимаются и мои коллеги по думе. Отличия только в деталях.



Организационные вопросы

Участвовал в заседаниях 26-ти комитетов (не пропустил ни одного); в 6-ти заседаниях думы; в 2-х совещаниях по механизму обсуждения стратегии развития Нижегородской области; в рабочих группах по реконструкции школьных стадионов и по улучшению деятельности «Горавтотранса»; в 5-ти комиссиях по безопасности дорожного движения и в комиссии по наименованиям городских улиц (где, кстати, принято решение о присвоении новому переулку имени выдающегося математика Николая Дмитриева).

Вместе с коллегами встречалася с, тогда еще, временно исполняющим обязанности губернатора – Г.С.Никитиным и депутатом Государственной думы Д.П.Москвиным по планированию решений важнейших городских проблем и по вопросам исполнения наказов избирателей.

Не могу не отметить, что избиратели моего округа проявили исключительную сознательность при явке на выборы губернатора Нижегородской области, за что им – отдельная благодарность.

Еще участвовал в отчетно-выборном собрании общественной организации «Дети войны»; в собрании ветеранов Военно-Морского флота; в совещании депутатов с руководством ядерного центра; в торжественной линейке в школе №5, посвященной началу учебного года; во встрече со старшеклассниками школы №11 и со студентами СарФТИ; в собрании депутатов горсовета последнего созыва (1990-1993) через 25 лет.

Работал в двух мощных оргкомитетах: по проведению мероприятий, связанных с открытием нового храма на улице Менделеева, и по подготовке мероприятий к 100-летию комсомола.

К последней дате нами с депутатом Виктором Денденковым и ДМиС приурочена высадка аллеи из 17 первосортных деревьев (декоративные яблони и лавроволистные пирамидальные тополя, от которых не бывает пуха) у городских общежитий по улице Зернова.

Но здесь я восторга не испытываю, поскольку при посадке этих дорогих саженцев выяснилось, что на этом месте под слоем земли закопан весь мусор от строек прошлых лет. Утешает то, что городским общежитиям переданы два

19 ноября завершились конкурсные процедуры по определению подрядчика на реконструкцию стадиона школы №16. Им стал ДЭП. Идет подготовительный этап работ, а сам объект должен быть сдан к 1 августа следующего года...

Могу только отметить, что данный вопрос буквально «пробивался» депутатами, и это долгожданное, знаковое событие является началом программы по реконструкции других школьных стадионов.

Поэтому я направил еще три поправки в проект бюджета города на 2019 год: о начале финансирования работ по реконструкции стадиона школы №7; о разработке проектно-сметной документации на создание Северного парка (лесной массив в границах дороги №203 и улиц Нижегородской, Молодежной, Березовой); об увеличении средств на благоустройство внутриквартальных территорий.

Также внес два предложения в план работы Контрольно-счетной палаты на 2019 год.

Выполняя иные просьбы жителей, направлял письма-наказы в ДГХ о необходимости устранения канализационных засоров в корпусе по улице Зернова, 60/2, а также о монтаже электроосвещения подъезда по улице Юности, 12 (первое требует замены и капримонта – это сделано чуть позже; второе сделано в начале октября).

Были заявки на устранение проблем с отоплением в доме по улице Московской; ремонт лифта и подъездной двери в жилом доме по улице Юности, которые решены полу-

шланга, грунт и деревянные ограждения для саженцев.

Дела по благоустройству

Привезены и установлены 6 клумб-базонов; проведено озеленение территории округа (вместе с ранее названной аллеей вы-

Участвовал в заседаниях 26-ти комитетов (не пропустил ни одного); в 6-ти заседаниях думы; в 2-х совещаниях по механизму обсуждения стратегии развития Нижегородской области; в рабочих группах по реконструкции школьных стадионов и по улучшению деятельности «Горавтотранса»; в 5-ти комиссиях по безопасности дорожного движения и в комиссии по наименованиям городских улиц

сажено 30 деревьев: декоративные сосны, кедр, каштан, боярышник, липа, дуб), в том числе у дома №7 по улице Радищева.

С опозданием в конце октября, но все же был завершен монтаж спортивной площадки между домами №8 и №12 по улице Юности (там в теплое время года подрядчик должен сделать еще и новое асфальтовое покрытие, фото внизу).

Залатали проблемные места под аркой между домами №5/4 и 9. Этого явно недостаточно, но на эти цели в ДГХ нет денег. На следующий год на всем этом участке будетложен сплошной слой асфальтового покрытия за счет средств депутата (которые, честно признаться, я планировал направить на большой детский городок).

Но небольшие детские МАФы будут тоже, так как я уже направил заявку на благоустройство работ в этом дворе в 2019 году.

Там же этим летом пришлось более качественно переделывать металлическое ограждение тротуара у Юности, 9.

жительно. Сейчас производится закупка почтовых ящиков для замены в доме № 10/1 по улице Московской без взимания какой-либо платы с жильцов.

Способствовал началу благоустройства зеленой зоны на территории улицы Балыковской. Здесь, на границе Нижегородской области и Мордовии, оформляется придорожный киот (спасибо депутату ЗСНО М.С.Еминцевой, ДЭПу, «Саров-Инвесту»), в память о состоявшейся на этом месте знаменательной встрече последнего российского императора с представителями народов Поволжья.

На мой взгляд, такие вещи нужно делать, чтобы все понимали и знали, на какой земле мы живем, дорожили и ею, и памятью о предках, которые жили и работали до нас на этой земле. Повторю, что памятный знак – только начало. Дальнейшее облагораживание данного участка, как элемента комфортной городской среды, продолжим и впредь.

Публикую отчет о депутатской работе Ивана Ивановича Ситникова (округ №15) за второе полугодие 2018 года



Третьему очереднику дал консультацию и рассказал о перспективах получения жилья.

Встречался с активом Ассоциации собственников многоквартирных домов по проблеме явно недостаточной прозрачности ежегодных отчетов управляющих компаний о своей работе. По итогам этой встречи направил два письма главе города, которые, надеюсь, исправят ситуацию.

Вместе с другими депутатами собрал средства (20 тысяч рублей) на покупку формы старшеклассникам школы №5 для уча-



тия в этапе всероссийской военно-патриотической игры «Зарница».

Заплатил взносы за 40 инвалидов, проживающих в моем округе. Организовал поездки 40 избирателей на фестиваль «Арзамасские купола» и 40 ветеранов в Диевеевский монастырь, а также – пешую экскурсию в пойму Вичкинзы на место бывшего железноделательного завода.

Передал избирателям более пятидесяти пригласительных билетов на концерты в клубе «Авангард» и ЦКИД; а также на вечер в театре. Еще запомнились открытие выставки в музее и праздничные вечера в ЦКИД и Доме молодежи, посвященные юбилею ВЛКСМ. Довелось участвовать в областной конференции ветеранов комсомола и в торжественных мероприятиях комсомольского актива атомной отрасли.

Как журналист подготовил 14 краеведческих телеочерков, 6 статей в газетах и участвовал в 4-х радиопередачах. Еще раз замечу, что данный отчет кратко освещает депутатскую работу за период менее 180 дней.

Поздравляю горожан с наступающим Новым годом! Желаю всем добрым людям счастья, здоровья, долголетия и уверенности в завтрашнем дне!

